
                                                      N Á V R H    
Dodatok  č. 1/2018 k VZN č. 5/2017

obce    BABÍN

o miestnom poplatku
o podmienkach určovania a vyberania miestneho poplatku na území obce Babín

Všeobecne záväzné nariadenie obce Babín  o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady  o podmienkach určovania a vyberania miestneho poplatku na území obce Babín schválené Uznesením obecného zastupiteľstva obce Babín 6/2016 zo dňa 15.12.2016, sa týmto dodatkom mení a dopĺňa nasledovne:
§ 3 Sadzba poplatku

(1) Správca dane stanovuje poplatok pre poplatníka podľa § 2 odseku 1 písm. a) nasledovne: 

Základná sadzba poplatku za jednu osobu a deň  (kalendárny rok): 0,0411€/deň           (15,00€/rok)

(2) Pre poplatníka podľa tohto paragrafu  ods.  (1) , poplatok bude určený ako súčin sadzby poplatku a počtu kalendárnych dní v určenom období ( 365 dní ).

(3) smetná nádoba na komunálny odpad navyše 15,00 €/rok
(4) Sadzba poplatku pre poplatníkov podľa § 2 odseku 1 písm. b) a c) v obci je určená podľa počtu používaných nádob. Poplatok za každú nádobu je 90,00 eur/ rok. 

(5) Ak poplatník preukáže, že využíva množstvový zber, obec poplatok nevyrubí rozhodnutím. 

(6) Sadzba poplatku za kilogram drobného stavebného odpadu ju 0,015 €. 

Dodatok č. 1 Všeobecne záväzného nariadenia obce Babín o dani z nehnuteľnosti o  miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady o  podmienkach určovania a vyberania miestneho poplatku  na území obce Babín bol schválený Uznesením Obecného zastupiteľstva Obce Babín č.  .. /2018 dňa 10.12.2018. 
Dodatok č. 1 Všeobecne záväzného nariadenia obce Babín  o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady  o podmienkach určovania a vyberania miestneho poplatku na území obce Babín  nadobúda účinnosť 01.01.2019
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